





Highlighter 180









Tintenfarben

Folgende Sondertintenfarben sind auf Anfrage erhältlich.



Textmarker aus opakem Kunststoff mit fein mattierter Oberfläche. Ausgezeichnet mit dem weltweit bekanntesten Umweltzeichen "Blauer Engel". Der innere Speicher und die Spitze bestehen aus Recyclingfasern, die Tinte wird aus biobasierten Rohstoffen hergestellt. Leuchtstarke, lichtbeständige Tinte. Für Normal-, Copy- und Faxpapier. Keilspitze 1+5 mm.

> *Gehäuse aus über 90 % recyceltem Kunststoff. Finanzielle Unterstützung von Klimaschutzprojekten

Inspiration



Farben

Verfügbar ab:	≥300 St.										
Bestell-Nr.:	(ohne Aufdruck "Recycling/Blauer Engel")										
	918005	918006	918009	918004	918015	918016	918019	918014	918024	918028	918026
	(mit Aufdruck "Recycling/Blauer Engel")										
	918055	918056	918059	918054	918035	918036	918039	918034	918043	918048	918046
Карре											
	O 54	O 63	0 90	O 47	O 54	O 63	0 90	O 47	O 49	O 94	O 61
Schaft											
	O 10	O 10	O 10	O 10	0 70						
Vorderteil	010	010	010	010	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0
vorderteil	7	7		7	7	7	7	7			
	O 54	O 63	O 90	O 47	O 54	O 63	O 90	O 47	O 49	O 94	O 61
Tinte:	•				•						

Sondergehäusefarbe auf Anfrage Mindestmenge: ≥10.000 St. Bestell-Nr.: 918099 (ohne Aufdruck "Recycling/Blauer Engel"), 918089 (mit Aufdruck "Recycling/Blauer Engel")

Druckflächen (in mm)

Tampondruck

T1: 48 × 14

Variante mit Recycling-Hinweis und Blauem Engel auf der Rückseite

